
ZAPISNIK 

sa devete sjednice Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore, 

održane dana 22. juna 2017. godine 

 

Sjednica je počela u 13.30 časova. 

 

Sjednicom je predsjedavao Andrija Nikolić, predsjednik Odbora. 

 

Članovi Odbora koji su prisustvovali sjednici su poslanica Nada Drobnjak, poslanici Halil 

Duković, Luiđ Škrelja, dr Dragutin Papović, i Miloš Nikolić. 

 

Saglasno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore, opravdano odsutnog člana Odbora, 

poslanika mr Ervina Ibrahimovića, zamijenio je poslanik Nedžad Drešević. 

 

Sjednici je, takođe, prisustvovao predstavnik predlagača zakona, državni sekretar za 

politička pitanja u Ministarstvu vanjskih poslova Zoran Janković. 

 

Sjednici su prisustvovali i službenici Odbora: v.d. sekretara Odbora mr Jasmin Bojadžić, 

kao i saradnici Dijana Mitrović i Blagota Marunović. 

 

Pošto je konstatovano da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, polazeći od 

predloga dnevnog reda i datog obavještenja, za sjednicu je utvrđen sljedeći  

 

 

D N E V N I    R E D : 

 

1. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

MEĐUNARODNIM RESTRIKTIVNIM MJERAMA; 

 

2. TEKUĆA PITANJA.  

 

Nakon što je predsjednik Odbora Andrija Nikolić konstatovao da je usvojen dnevni red, 

prisutni su započeli 9. sjednicu Odbora, razmatranjem Predloga zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o međunarodnim restriktivnim mjerama. 

 

Predsjednik Odbora Andrija Nikolić je istakao da je Odbor obaviješten od Ministarstva 

vanjskih poslova da će na današnjoj sjednici Vlade biti verifikovana izmjena zaključka Vlade 

povodom imenovanja predstavnika Vlade Crne Gore koji će učestvovati u radu Skupštine 

i njenih radnih tijela, prilikom razmatranja Predloga zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o međunarodnim restriktivnim mjerama. 

 



Izmjenom zaključka, za predstavnike Vlade određeni su ministar vanjskih poslova prof. dr 

Srđan Darmanović i državni sekretar za politička pitanja Zoran Janković. 

 

Neposredno prije sjednice Odbor je uputio Vladi zahtjev da Odboru, po verifikaciji, 

dostave zaključak, a kako se to događa za vrijeme trajanja sjednice, predsjednik Odbora 

Andrija Nikolić je predložio da prisutni izađu u susret molbi te da se razmatra predloženi 

zakon uz prisustvo Zorana Jankovića. 

 

Državni sekretar za politička pitanja u Ministarstvu vanjskih poslova Zoran Janković se 

zahvalio članovima Odbor što su uvažili gore pomenuti zahtjev. Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnim restriktivnim mjerama je proizvod rada 

ekspertskog tijela Savjeta Evrope - Odbora Manival, koji je prije dvije godine, analizirajući 

stanje normativnih akata i naših aktivnosti u borbi sprječavanja pranja novca i finansiranja 

terorizma, uočio nedostatke u određenim oblastima. Dodatno, naš ekspertski tim je na te 

zaključke odreagovao postepeno, ne žureći, te je 2016.godine na novoj sjednici Odbora 

Manival zaključeno da bi se Crnoj Gori trebao ipak uvesti drugi monitoring. Razlog tome 

je nepoštovanja rokova za ispunjenje tih obaveza. To je bio signal da Vlada Crne Gore 

donese nove zaključke i zaduži Ministarstvo vanjskih poslova i Ministarstvo finansija, da u 

što kraćem roku, do juna 2017.godine, utvrde izmjene i dopune ovog zakona, dodao je g. 

Janković. MVP i MF su formirali radnu grupu u kojoj su učestvovali predstavnici Centralne 

banke, Sekretarijata za zakonodavstvo, Uprave za sprječavanje pranja novca i finansiranja 

terorizma i predstavnici drugih državnih organa. Radna grupa je svoj rad započela tokom 

marta 2017.godine dok su svoje obaveze finalizovali u maju tekuće godine. Vlada je 

naknadno usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnim 

restriktivnim mjerama.  

 

Državni sekretar za politička pitanja Zoran Janković je istakao da ukoliko se na teritoriji 

Crne Gore, pronađu lica koja su izvršila prekršaj u odnosu na pranje novca i finansiranje 

terorizma, potrebno je sačiniti posebnu tzv „nacionalnu listu“. Druga važna promjena je 

formiranje Stalnog koordinacionog tijela čiji će se način formiranja i opseg djelovanja 

rješavati u kasnijoj fazi, posebnim aktom. To Koordinaciono tijelo će se starati o vođenju 

dokumentacije, preuzimanju adekvatnih mjera i upućivanje na procesuiranje lica sa 

„nacionalne liste“. Takođe, kada se vrši zaplijena imovine, potrebno je obezbijediti određen 

dio finansijskih sredstava koji se ostavlja počiniocu tog djela za normalno funkcionisanje i 

pristojan život, dodao je g. Janković.  

 

Ovaj zakon je urađen na osnovu preporuka Odbora Maneval Savjeta Evrope kao i 

zaključaka Vlade Crne Gore i sam po sebi nije opširan ali jeste precizan. Usvajanjem ovog 

prijedloga zakona, možemo smatrati da smo u potpunosti ispoštovali preporuke Odbora 

Maneval, te smo dodatnog ubjeđenja da će stav ovog ekspertskog tijela, na njihovoj 

narednoj sjednici, biti pozitivan, kazao je Janković. 



 

Nakon izlaganja predstavnika predlagača, nije bilo prijavljenih diskutanata, te je predsjednik 

Odbora Andrija Nikolić stavio na glasanje Predlog zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o međunarodnim restriktivnim mjerama. Protiv i uzdržanih nije bilo, nakon čega je 

konstatovano, da je Odbor jednoglasno podržao ovaj Predlog zakona. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine imenovan je poslanik dr Dragutin Papović. 

 

U nastavku sjednice predsjednik Odbora Andrija Nikolić je saopštio članovima Odbora da 

je stigao predlog Vlade Crne da se Sanja Vlahović postavi za izvanrednog i opunomoćenog 

ambasadora Crne Gore u Republici Italiji, na rezidentnoj osnovi sa sjedištem u Rimu. U 

skladu sa tim, članovi Odbora su se preliminarno složili da 28.jun bude datum kada će se 

razmatrati ova tačka dnevnog reda.  

 

Predsjednik Odbora Andrija Nikolić je upoznao članove ovog radnog tijela sa pozivom koji 

je stigao od Parlamenta Gruzije, preko njihovog ambasadora Nj.E. Zaze Kandelakija (Zaza 

Kandelaki), da ih Odbor posjeti u periodu od 12.-14.jula tekuće godine.  

 

Takođe je preliminarno dogovorena posjeta Parlamentu Slovenije, za mjesec septembar, s 

tim što će ta posjeta obuhvatiti i krug razgovora sa iseljenicima iz Crne Gore koji tamo žive, 

dodao je predsjednik Odbora Andrija Nikolić.  

 

Dodatno, posredstvom ambasadora Republike Italije u Crnoj Gori, Nj.E. Vinćenca Del 

Monaka (Vincenzo Del Monaco), dobili smo poziv od Pjera Ferdinanda Kasinija (Pier 

Ferdinando Casini) predsjednika Spoljnopolitičkog Komiteta Italijanskog Senata, kazao je 

Nikolić. 

 

Predsjednik Nikolić je saopštio da je održana večera u Ambasadi NR Kine kojoj su 

prisustvovali poslanici Nada Drobnjak i Miloš Nikolić uz prisustvo člana Sekretarijata 

Odbora Dijane Mitrović. Tokom radnog ručka dogovorene su konkretne aktivnosti kao što 

je posjeta ambasadora NR Kine sjeveru u cilju većeg stepena valorizacije ovog dijela Crne 

Gore.  

 

Predsjednik Nikolić je obavijestio prisutne članove Odbora da će, dan nakon sjednice, koja 

je u toku, otputovati za Minhen, SR Njemačka, u posjetu našim iseljenicima, kako bi 

prisustvovao humanitarnoj večeri koja se organizuje za JU Dječji dom „Mladost“ u Bijeloj, 

konkretno za potrebe rekonstrukcije krova i ugradnje solarnog sistem.  

 

Na kraju sjednice, predsjednik Nikolić obavijestio je članove Odbora da će Uprava za 

dijasporu uskoro poslati dopunu informacije kako bi se zadovoljio opseg interesovanja 

članova Odbora za kontrolno saslušanje direktora Uprave mr Predraga Mitrovića. Nakon 



toga definisaćemo konkretan termin za održavanje ove sjednice, dodao je predsjednik 

Nikolić. 

 

Pošto je iscrpljen dnevni red, sjednica Odbora je završena u 14:30h. 

 
 
 
v.d. SEKRETARA ODBORA                                        PREDSJEDNIK ODBORA 
 
   mr Jasmin Bojadžić                                               Andrija Nikolić 


